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Hole Kirkekontor 
Jomfrulandsveien 2 
3530 Røyse 
Tlf. 32 16 01 00 
post.hole@kirken.no 
www.kirken.no/hole 

Kontortid: 
Mandag, tirsdag og torsdag 
kl. 10.00-14.00.  

Kirkekontoret er stengt i påsken 
(fra 25. mars til 1. april).  
Henvendelser på e-post: 
post.hole@kirken.no 
vil bli besvart på virkedagene.  

Hole kirkegård – Tlf. 477 68 817  
Telefontid: 
man., tirs. og tors. kl. 10.00-14.00.  
 
Ansatte: 
Eike Ziller-Off (Sokneprest) 
ez755@kirken.no     ) 988 86 532 
 
Marie Ruud (kapellan) 
mr323@kirken.no     ) 917 42 208 
 
Grethe Ulversøy (Kantor) 
gu335@kirken.no     ) 970 94 009 
 
Julie Ulven (Kirkeverge) 
ju726@kirken.no      ) 32 16 01 00 
 
Torun Eskevik Ruud (Diakon) 
tr327@kirken.no       ) 412 23 028 
 
Hildegunn Roos (Adm.sekretær) 
post.hole@kirken.no  ) 32 16 01 00 
 
Kirketjener og gravplassarbeider: 
Rune I. Andersen 
Berit Gaardhammer 
John Johnsen 
Inger Høgmoen 
Nima Welo (Kirketjener) 
 
 

Menighetsrådet og fellesrådet 
Leder: Anne Hurum) 924 00 571 
 
 
Ønsker du noen å snakke med? 
KIRKENS SOS    Tlf. 22 40 00 40

Visst skal våren komme, 
visst skal jorden bli ny! 
Sang av Eivind Skeie og Sigvald Tveit    
Visst skal våren komme 
Visst skal jorden bli ny 
Visst skal solen flamme 
Fra en himmel uten sky 
Visst skal noen danse 
Visst skal noen le 
Visst skal barna klatre 
Høyt i livets tre 
 
Så møt med trass 
den overmakt 
Som bryter livet ned 
Følg din lengsel 
mot en dag 
Med rettferd 
og med fred 
Våren kommer! 
Se den store 
Frihetsdagen gry: 
Alt det gamle byttes ut 
Snart blir verden ny! 
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Kan gi oss håp inn i tiden vi lever nå…. 
Tekst: Marie Ruud, Kapellan i Hole  
Denne flotte sangen av Eivind Skeie og Sigvald Tveit kan gi oss håp inn i tiden vi lever 
nå. Jeg husker godt vi sang den i skolekoret på St. Hallvard videregående skole. 
Vi hadde forestilling hvor dette var en av sangene vi fremførte, og dette er sangen som 
jeg husker best. Og det er ikke så rart når jeg tenker meg om, for denne bekreftelsen av 
at det gode vil seire appellerte og gjør det fortsatt. Kanskje enda mer nå, enn da. Den 
lette glade melodien løfter ordene opp på en fremragende måte, og underbygger gle-
den og håpet. Og teksten er hentet fra Åpenbaringsboken i bibelen. Jeg opplever at 
teksten handler om hvordan i alt det vonde, spirer av håp er det som bærer oss, og 
peker mot at jorden skal bli ny både på et fysisk plan, som den alltid gjør på våren, men 
også på et kosmisk og åndelig plan. 
 
Likesom våren alltid kommer år etter år, så vil alt bli nytt på et annet nivå. Våren peke 
 utover seg selv og mot en ny skapelse av verden. Kanskje er det derfor jeg alltid på 
våren føler en type melankoli. Den smyger seg inn i det dagen blir lengre, snøen 
smelter og drypper sørgmodig og den første hestehoven dukker opp. Det nye som 
kommer etter vinterens lange dvale gir en smak av den nye jord og jeg lengter. 
Lengselen som jeg opplever i det jeg ser på horisonten, det som er bortenfor det jeg 
vet. Gud, der i det fjerne, i ytterkanten av jorda, bortenfor alt. Jeg lengter etter Guds 
nærhet i meg selv 
 i naturen og stillheten og freden det 
gir. Jeg ønsker Guds fred over denne 
verden og for oss mennesker. Og 
noen ganger føles det så langt unna. 
Våren viser meg Guds fullkomne 
skaperverk og jeg får en smak av 
hvordan det kan være, det fullendte. 
Men det ytre jeg sanser og mitt indre 
henger ikke sammen. Jeg klarer ikke 
å ta det imot og nyte det. Det er noe 
som stenger. Kan jeg nyte når verden 
også gråter? Kan jeg lene meg inn til 
veggen, ta inn solen og le når det på 
en annen side føles som om verden 
faller fra hverandre og mange men-
nesker lider? Hvordan kan jeg? 
 
Jeg speider ut av vinduet, det er ingen 
som har nytte av at jeg er trist, men 
nytten ligger i at jeg ler og sprer glede 
på tross av alt det vonde. Vi må verne 
om gleden, det som gir håp og det 
som er godt. Livet er vanskelig, men 
også utrolig fint. Vi må bevare troen 
på at det vil bli bedre. Det vil til slutt bli 
akkurat som det var ment å være.  
 
«Se den store frihetsdagen gry!»  
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I Libanon mangler mange vann, en av dem 
var 15 år gamle Rachelle El Debs. 
 
– Jeg elsker familien min, landsbyen og lan-
det mitt. At jeg kanskje må forlate alt, 
er helt forferdelig å tenke på, sier hun.  
 
Vi er i Deir El Ghazal, helt på grensa til 
Syria. Kun fjellene skiller. Her kunne de se 
kampene pågå mellom IS og libanesiske 
styrker.  
 
– Se hvor vakkert det er. Det er det 
vakreste stedet på jord, ikke sant?  
Fjellene, dalen, trærne. Jeg kan ikke komme 
meg fort nok ut i naturen, 
smiler Rachelle El Debs og ser utover 
Bekaadalen.  
 
Libanon er et land som står i mange kriser, 
og spesielt ungdom som Rachelle får føle 
det på kroppen. 
 
– Det er vanskelig for alle, men det 
vondeste er at det ikke er noen fremtid for 
oss her. Vi unge må reise ut for å få jobb. 
I 2019 kollapset økonomien i landet, folk 

mistet alle sparepengene sine og det 
offentlige tjenestetilbudet krasjlandet. 
En lærer gikk fra å tjene rundt 25.000 
kroner i måneden til tusen kroner i 
måneden. 
 
I 2020 ble hovedstaden Beirut rammet av en 
massiv eksplosjon som blant annet ødela 
landets viktigste kornlager. Så kom covid og 
nå ligge hele landet med brukket rygg. Ar-
beidsledigheten er skyhøy, helse-tilbudet 
elendig og unge velutdannede 
flykter fra landet. 
  
– Jeg vil være her i Libanon sammen med 
familien min, men jeg har nok ikke noe valg. 
Skal jeg få meg en jobb, så må jeg reise ut.  
 
Området Rachelle bor i har vært uten vann i 
40 år, og alt drikkevann har kommet med 
lastebil en gang i uka.  
I dag har Rachelle tatt oss med på tur opp i 
fjellene, vi er på 1300 meter over havet. 
En av hobbyene hennes er å gå på tur i 
fjellet, og er opptatt av å nå målet med 
10.000 skritt hver dag. 

Hjerter for vann for Kirkens Nødhjelps fasteaksjon

Rachelle og Sanaa er begge glade for at landsbyen Deir El Ghazal nå har fått tilgang på rent vann. Vannet 
kommer både libanesere og syriske flyktninger til gode. Straks er det tid for Kirkens Nødhjelps fasteaksjon, 
der over 40.000 konfirmanter skal ut å gå med bøsse for rent vann.
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– Jeg er opptatt av å holde meg i form, 
og gå har hjulpet meg masse. Jeg tenker 
klarere og føler meg mye bedre etter en 
fjelltur, smiler hun. 
 
Turen er ikke tilfeldig valgt, hun vil nemlig 
vise oss en vanntank på 800.000-liter som 
gir vann til landsbyen hennes, nesten tre 
tusen mennesker. Både syriske flyktninger 
og libanesere. 
 
Helt til 2020 var landsbyen uten vann. 
De hadde en 300-meter dyp brønn som sto 
ubrukt fordi det verken var penger til strøm 
eller diesel til å drifte den.  
Takket være Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 
kunne Kirkens Nødhjelp sørge for rent vann 
til landsbyen til Rachelle. De siste tre årene 
har vi bygd et solcellepanel, en vanntank og 
koblet til vannrør. En av dem som har stått 
for utbyggingen, er vår 
vannsjef i Libanon, Sanaa Al Asaad. 
Hun er selv fra Syria, og for henne er det 
ekstra viktig at både flyktninger og lokalsam-
funn får nyte godt av vannet på grensa til 
hjemlandet. 
 
– Vannet har vært helt avgjørende for lands-
byen min, og jeg som går så mye på tur, 
drikker vann hele tiden, sier Rachelle og 
smiler bort til Sanaa.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gjennom Kirkens Nødhjelps fasteaksjon, 
kan vi sørge for rent vann til enda flere som 
som Rachelle. Det er håp i en dråpe vann. 
 
Bli med på Kirkens Nødhjelps fasteaksjon.  
 
 
 
Faktaboks: 
   •  Kirkens Nødhjelp har besvart humani- 
      tære behov i Libanon siden 2013. 
 
   •  På grunn av krig i nabolandet Syria har 
      Libanon siden 2011 opplevd en masse- 
      tilstrømming av flyktninger. Dette gir et 
      enormt press på infrastruktur. 
      Med den økonomiske kollapsen i 2019 
      og eksplosjonen i Beirut i 2020 er de 
      humanitære behovene fortsatt store. 
 
   •  Kirkens Nødhjelps arbeid i Libanon 
      fokuserer på to temaer: vann, sanitær 
      og hygiene; og kjønnsbasert vold. 
 
   •  Kirkens Nødhjelps klimarobuste vann- 
      program omfatter tilgang på trygt vann 
      gjennom boring og/eller rehabilitering 
      av brønner og/eller vannforsyningsnett- 
      verk, bygging av vannreservoar samt 
      vanntransport. 
 
   •  Kirkens Nødhjelp har vært i front når 
      det gjelder å bruke grønn teknologi, 
      som solcellepanel for vannpumping, 
      og retter seg også mot miljøsanering 
      for å ta tak i og minske utfordringer i 
      forbindelse med kloakkvann og fast 
      avfall de fleste steder i Libanon. 
 
   •  Midler samlet inn i fasteaksjonen bidrar 
      til at dette viktige arbeidet kan opprett- 
      holdes. 
 HÅP

i en dråpe vann

VIPPS
2426
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Plutselig stod han der midt iblant de 
sørgende. Dørene var stengte, og Jesu 
venner var overveldet av frykt etter at Jesus 
hadde lidd en brutal død på korset. 
«Fred være med dere!» var ordene han hilste 
dem med. En hverdagshilsen som aldri hadde 
vært så fylt med mening som da Jesus brukte 
den denne påskekvelden.  
 
Ordet fred, shalom, rommer alle gudsrikets vel-
signelser og uttrykker hele Guds skapervilje. 
Det er påskehilsenen framfor noen, og 
når Jesus sier «fred» til disiplene sine og til 
oss, sier han: 
Jeg er med deg og kommer alltid til å være med deg. Det betyr ikke at du unngår all mot-
gang og konflikter, lidelse og vanskeligheter, men jeg skal være med deg. Jeg gir deg den 
kraften og kjærligheten du trenger. Så ikke vær redd. Jeg er med deg.  
Det var ingen øyenvitner til selve oppstandelsen, men mer enn fem hundre enkelt-personer 
fortelles å ha møtt Jesus lys levende. Han kom og gav dem nytt håp midt i all forvirring og 
mørke. Når noen anklaget Jesus for å være en bedrager, kunne de kristne vise til oppstand-
elsen som et bevis på at han var Guds Sønn. Troen på oppstandelsen ble selve kjernen i 
den kristne tro, det alt står og faller med. Var det ikke for oppstandelsen ville Jesus gått inn i 
historien som en bemerkelsesverdig profet og martyr, men neppe en det var verdt å gi sitt liv 
for.  
 
To tusen år seinere blir troen på oppstandelsen fortsatt feiret i alle tidssoner og på alle kon-
tinenter. Jeg tror grunnen er at mennesker opplever at den kaster et nytt lys over tilvær-
elsen. Vi har ikke vitenskapelige bevis for det som skjedde, men like fullt kan vi leve i 
oppstandelsens lys. Hver eneste søndag er en påskedag, og gjennom Ordet som lyder og 
de liturgiske handlingene får vi næring til troen og styrke til å leve i den oppstandnes lys.  
Jesus sendte disiplene ut med ordene «Som Far har sendt meg, sender jeg dere». 
Denne utsendelsen gjelder alle som tror på ham. Vi er sendt som fredens redskaper i en 
verden av uro, krig og konflikt for å bringe tilgivelse og forsoning, håp og framtid.  
 

                 Biskop Jan Otto Myrseth

Biskop Jan Otto Myrseth

Å leve i 
oppstandelsens lys
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FASTEAKSJONEN 17.-19. MARS 2024
Et håp kan begynne med en dråpe vann og gi en fremtid uten sult, 
fattigdom, sykdom, krig og konflikt. Vær med i årets fasteaksjon og gjør 
en forskjell for de som trenger det aller mest. Din støtte redder liv.

Vipps til 2426
www.fasteaksjonen.no



Tårnagenthelg  
Første helgen etter påske inviterer vi 
alle barn som er født i 2015 og 2016 til 
Tårnagenthelg i Hole kirke.  
 
Vi søker tårnagenter til å utføre agent-
oppdrag og bli kjent med sin lokale 
kirke. 
 
Vi vil samles i kirken 
lørdag 6. april kl. 13.00-17.00. 
Tårnagentene sover hjemme og møtes 
igjen søndag morgen. 
 
Agentene vil delta på ulike 
oppgaver i gudstjenesten kl. 11, 
og hele familien inviteres til å være med! 
Vi avslutter med tårniskake og saft og en kaffekopp til de voksne. 

Påmelding: tr327@kirken.no

Alle foto privat.
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Babysang 
Tekst: Torun Ruud  
I januar startet vi opp med Babysang på 
Hole Frivilligsentral. Ekstremværet gjorde 
at vi fikk en turbulent start. Nå er det var-
mere i været, og vi fortsetter annenhver 
mandag helt fram til 10.juni.  
Babysang er et tilbud for alle musikkglade 
barn fra 0-3 år med foreldre/ 
foresatte og familie. 
Vi spiser først lunsj sammen, som er 
laget av «Formiddag i lag», et samarbeid 
mellom Frivilligsentralen og Hole Arbeidssenter.  
 
Etterpå har vi en sangstund med enkle barnesanger, regler, bruk av rytme- 
instrumenter og dans. 
 
Tilbudet er gratis og er et samarbeid mellom menigheten og Hole Frivilligsentral.  
Vi møtes mandager i partallsuker kl. 11.30-13.00.  

Velkommen små og store til sangglede og fellesskap! 
 
Påmelding til e-post: tr327@kirken.no eller frivilligsentral@hole.kommune.no  

Kontaktperson: Torun Eskevik Ruud tlf. 412 23 028

Stor bølge, liten bølge.
Foto: Eelkje Alkemade

Vi synger aftenbønner for Larve Leif.

Foto: Eelkje Alkemade
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Babysang
Musikkglede for de minsteMusikkglede for de minste

annenhver mandag 
partallsuker 11:30-13:00

ALDERNÅR
0-3 år 

med foresatte

STED
Hole Frivilligsentral, 

Viksveien 29

Velkommen til gratis babysang for musikkglade barn,
arrangert av Hole kirke i samarbeid med Hole Frivilligsentral!
Andre familiemedlemmer er også velkomne. Enkel servering.

Påmelding til Torun/Hole Frivilligsentral.                        
Oppstart mandag 8 januar! 

Torun Ruud: tr327@kirken.no
Hole Frivilligsentral: frivilligsentral@hole.kommune.no 

Plakaten er laget av Eelkje Alkemade.
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Folkedansgudstjeneste i Hole kirke 
Tekst: Jorunn Toft 
 
Søndag 21. april er det 
Folkedansgudstjeneste kl. 11 i Hole kirke. 
Det blir en frisk og glad gudstjeneste når trekkspiller 
Roar Øyan og kantor Grethe Ulversøy sammen med 
Ringerike folkedansgruppe står for musikk og dans, 
og inviterer hele menigheten med på polonese. 
Likevel er det mye gjenkjennelig. Liturgien blir stort 
sett som på en vanlig gudstjeneste, og det benyttes 
fine folketoner fra vår rike salmeskatt. 
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Bønsnes sommerfestival 2024 
Bønsnes sommerfestival fortsetter med spennende musikere og store musikkopplevelser. 
Denne sommeren blir det musikere både fra 
lokalområdet, Vestlandet og fra vårt naboland 
Sverige, og kunstmusikken vil gå hånd i hånd 
med folkemusikken og middelalderballader. 
 
Konsertserien starter på selveste St.Hansaften. 
Søndag 23. juni kl. 18.00 spiller den unge 
kvartetten «Scandi Strings» som ledes av fiolinisten 
Sarah-Erin Hurtado Bye fra i Åsa på Ringerike. 
Kvartetten lover et sommerlig program med 
musikk av blant andre Grieg og Vivaldi. 
 
Søndag 4. august kl. 18.00 er det Maria-sanger 
som står i fokus når sopranen Mari Askvik med 
musikervenner kommer med forestillingen 
«Lova lova Line». 
Vi får høre lekne vokalarrangement inspirert av 
middelalder, gregorianikk og slåttetradisjon. 
Regien er ved Ingrid Askvik. 
Konsertserien runder av 
søndag 11. august kl. 18.00 
med to musikere fra Sverige: 
Erik Rydvall på nøkkelharpe og Kristine West på 
fløyte. Erik Rydvall har etablert seg som en stjerne i 
det svenske folkemusikk- miljøet, og med sitt sterke 
personlige uttrykk, virtuose spill og nysgjerrighet på 
nye idéer har han blitt en ettertraktet musiker over 
landegrensene. De siste årene har han utforsket 
nøkkelharpen med å spille musikk fra Bachs 
solo-partitaer for fiolin og cello. 
 
I 2018 etablerte han en duo med Kristine West på 
fløyte, og sammen har de turnert i hele Norden og 
Tyskland. På konserten får vi høre et program 
med folketoner og musikk av Johann Sebastian Bach.

Etter hver av konsertene inviterer vi til 
kirkekaffe på kirkebakken: 

Kaffe, te og kaker – helt gratis. 
Billetter til konsertene legges ut på 
Ringbillett i begynnelsen av mai.  

Det vil også være mulig å kjøpe billetter 
ved inngangen, bruk helst bankkort. 

Velkommen til konserter!
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Vårens pilegrimsvandringer langs leden 
«På Sporet»   
I vår vil vi igjen arrangere pilegrimsvandringer langs leden 
gjennom Hole. Først ut er «På Sporet – en vandring langs 
pilegrimsleden» fra Hole kirke til Norderhov kirke. 
Vi starter med pilegrimsgudstjeneste i Hole kirke 
søndag 28. april kl. 11.00. Etter gudstjenesten går ferden til 
fots langs pilegrimsleden. 
Veien er merket med pilegrimsmerker. Den går litt på kryss 
og tvers gjennom skogen ved Mosmoen, langs jordene, opp 
Bergerbakken og fram til Norderhov kirke. 
Vandringen tar ca. 2 timer i jevnt tempo med innlagt rast midt-
veis. På Norderhov er kirken åpen med orgeltoner og bønne-
vandring. Vi avslutter med grilling i Museumshagen. 

Velkommen til en pilegrimsdag 
for både unge og eldre!

Foto: Torun Eskevik Ruud

: Blåveisen blømer i gråbleke vårer. 
Livstrua bryt gjennom tela og tvang. 

Einar Skjæraasen

Pilegrimer på vandring langs 
jordene ved Mo gård. 

Foto: Rune Imsgard Andersen.

: Vi nærmer oss Norderhov kirke

Foto: Rune Imsgard Andersen

. Foto: Rune Imsgard Andersen



På sporet 
Søndag 28. april 11:00  - 15:30
11:00 Pilegrimsgudstjeneste i Hole kirke
      Vandring fra Hole til Norderhov
      Bønnevandring i Norderhov kirke
      Grilling. Ferdig ca 15:30

TA MED SEKK MED NISTE OG DRIKKE. 
GRILLMAT ORDNER VI.

Arrangører: Den norske kirke i Ringerike og Hole. 
Kontaktperson: Torun Eskevik Ruud, tr327@kirken.no, 412 23 028

- en vandring langs pilegrimsleden
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Plakaten er laget av Anne-Marthe Larsen.



Vandring fra Bønsnes kirke til Skomakerstua  
Neste pilegrimsvandring er søndag 9. juni, som starter med 
pilegrimsgudstjeneste i Bønsnes kirke kl. 11.00. Vi vandrer 
opp Mosengbakken, passerer Hunstad og Røysetoppen og 
rusler over Frøshaugåsen. Vårt mål er Skomakerstua, som 
ligger vakkert til i Skarpsnogata 66. Der samles vi til 
kirkekaffe, foredrag og hyggelig samvær. Ta gjerne med 
nistepakke, dersom du trenger mat underveis. 
Vi gjennomfører turen uansett værforhold. 
Kle deg etter været! 
Turen tar ca. 1 time i jevnt tempo. Det er mulig å parkere ved 
Røysetoppen og gå derfra, dersom man ønsker en kortere 
tur. En annen mulighet er å parkere ved Skomakerstua og gå 
pilegrimene i møte. Hvis du har vanskelig for å gå, er det fullt 
mulig å delta på gudstjenesten og kjøre direkte til 
Skomakerstua. 

Pilegrimsdagen er åpen for alle, både for vandrere, 
kjørende, unge og eldre! 
                                 Velkommen! 
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Karin Røyse ønsker 
velkommen til Skomakerstua.



29. oktober Mio Solstad Stordal 
5. nov. Albert Hatle Lie-Olsen 
7. januar Hedvig Bugge Rovelstad 
7. januar Tomine Holm Andersen 

21. januar Oline Dahl-Retvedt 
21. januar Victor Floa Jacoby 
25. februar Sander Erfjord-Engen 
3. Mars Olivia Bumbulucz Steen 

Vigde Hole kirke 
27. januar 
Håkon Stavn Nokhart & Pernille Rootwelt 
14. februar 
Nina Bråthen & Andreas Slettum

Døpte Hole kirke

Slekters gang

Konfirmanter 
Hole kirke Søndag 19. mai 
Herman Østmo 
Isabel Marlene Støa 
Isak Moan Mørck 
Jacob Bjørnebye Jensen 
Johannes Dæhli Hansen 
Kristian Rognås 
Kristian Pattha Guldal 
Kristoffer Heumrønningen Skogstad 
Linnea Simonsen 
Marcus Lunne 
Marie Koksrud 
Milla Sofie Lysvoll 
Nicoline Drange Tronhus 
Patrik Jørgensen 

 
 
Pernille Meijer Haugen 
Sine Emilie Linnerud Boym 
Theodor Strømmen Strømsod 
Victoria Lassen Strømsod 
Vilde Bakken-Langslet 
Wilhelm Ingebo 
 
 Bønsnes kirke 26. mai 
Eira Simonnes 
Eirik Marken Tronrud 
Elena Borander 
Frida Nicolaisen Ullern 
Marie Opdal 
Mathias Erstad 
Rasmus Sletaker Mittet 
Sofia Håvi-Faanes 
Wilhelm Alme Berg 

KONFIRMANT 2025? 
Om du er medlem i Den Norske Kirke vil du få et brev i posten i mai, om du ikke er medlem ta kontakt 
med oss eller meld deg på når påmeldingen åpner. 
Er du ikke døpt så døper vi deg i løpet av konfirmantåret. 
 
Det blir informasjonsmøte torsdag 30. mai kl. 18 i Hole kirke for konfirmanter og foreldre/foresatte. 
Ellers noen viktige datoer for høsten: 
 
Det er presentasjonsgudstjeneste i september. 
Og det blir leir på Gulsrud siste helgen i høstferien 4.-6. oktober. 
 
Konfirmasjonsdatoer 2025:  
• Hole kirke: 8. juni (Pinse).       • Bønsnes kirke: 15. juni.        • Sollihøgda kapell: 1. juni 
 
I mai blir det lagt ut en påmeldingslink på vår nettside. Konfirmanten må meldes på der. 
 
Kristuskransgudstjeneste søndag 14. april i Hole kirke 
 
Tenker du på å være konfirmant er velkommen til å bli med på denne gudstjenesten sammen med årets 
konfirmanter. 
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Døde 
Brit Railton 
Inger Berg 
Ellen Frøhaug 
Ingrida Solstad 
Sidsel Elisabeth Bolstad 
Arne Kristian Riiber Sollien 
Øystein Henriksen 
Marjo-Riitta Rynning 
Rolf Martin Rørvik 
Vilde Vestland-Løstegård 
Torunn Lauritzen Næss 



– 16 –

SØNDAGSSKOLEN 
Søndagsskolen har samlingene sine i kirkekjelleren 
de fleste ganger når det er gudstjeneste i Hole kirke. 
Vi er med på starten av gudstjenesten til etter dåp, 
eller tekstlesing, før vi har ca. 45 min. bibel- 
fortelling, lek og aktiviteter. Skolebarna har egne 
aktiviteter etter bibelfortellingen på kjøkkenet ved 
siden av oss. Veldig hyggelig om du også vil være 
med og se hva vi gjør. 
 
Når det er søndagsskole kan dere kan se på 
Hole menighet på facebook, hjemmesiden eller 
«Det skjer» i Ringerikes blad 
 
Gi meg beskjed så sender jeg dere 
en sms når det er søndagsskole. 
 
Elin - Tlf.: 48 26 36 23 
 
Søndagsskole før sommeren er 28. april, 12. mai og 2. juni 
 
 
 
 HOLE TWEENS 
Fredager kl. 18-20 i Hole kirke, og alle i 5. til 7. trinn er velkommen. 
Vi bruker Aldri Alene som er et kristent opplegg med film, oppgaver, aktiviteter, fellesskap, 
bønnevandringer og mat. Det er nytt tema hver gang, så kom når du har anledning, og få 
gjerne med deg venner. 
 
Vi håper dere foreldre kjører barna til kirken, slik at Tweensa kan få et fellesskap som er 
gøy, inspirerende og tema som er aktuelle for dem. 
 
 
Vi gleder oss til fredagskvelder sammen!  
 
Send en sms, så får dere melding før hver samling. 
 
Hilsen Noralv og Elin 
Tlf.: 48 26 36 23 
 
Tweens kvelder før sommeren er 22. mars og 5. april 

Lea og Therese med noen av fruktene vi tror 
fantes i Edens hage.



Søndagsskolen – mer enn du tror
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To nåler 
satt på en benk 
og kjedet seg. 
Så sa den ene: 

– Kom, så 
stikker vi!

Per hadde fått 
nye briller, og 

moren spurte ham:
– Ser du bra med de 
nye brillene, Per? 

– Jada, pappa!
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Det skjer: 
Søndag 17.03 kl. 11    Hole 
Solidaritetssudstjeneste 
Gave til: Kirkens Nødhjelp 
 
Søndag 24.03. kl. 11   Sollihøgda 
Palmesøndagsgudstjeneste 
Gave til: Sollihøgda kapell 
 
Fredag 29.03. kl. 18    Hole 
Langfredagsgudstjeneste 
- med korsvandring 
 
Søndag 31.03. kl. 11   Hole 
Påskedag fest-gudstjeneste 
Gave til Holeposten      
Mandag 01.04. kl. 11  Hole bo-og reha. 
Påskegudstjeneste 2.påskedag 
Gudstjeneste på institusjon, Åpen for alle, 
Kom gjerne også om du er pårørende til en pasient. 
 
Søndag 07.04. kl. 11   Hole 
Tårnagentgudstjeneste  
Gave til: Trosopplæringen i Hole 
 
Søndag 14.04. kl. 11   Hole 
Kristuskrans -gudstjeneste 
Gave til Konf.arbeidet i Hole 
Konfirmantene i Hole 2024 deltar. 
                                     
Søndag 21.04. kl. 11   Hole 
Folkedansgudstjeneste 
Gave til diakonien i Hole 
Ringerike folkedansgruppe deltar 
 
Søndag 28.04. kl.11    Hole 
Søndagsskole 
Pilegrimsgudstjeneste 
Gave til Himalpartner 
Felles med alle diakonene i Ringerike prosti. 
 
Søndag 12.05. kl. 11   Hole 
Søndagsskole 
Vårsanggudstjeneste 
Gave til diakonien i Hole 
 
Fredag 17.05. kl. 15    Hole 
Festgudstjeneste på 17. mai 
Gave til Kirkens SOS 
 
Søndag 19.05. kl. 11   Hole 
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Gave til Kirkens Nødhjelp 
 
Søndag 19.05. kl. 13   Hole 
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Gave til Kirkens Nødhjelp 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mandag 20.5. kl. 11    Helgelandsmoen  
Pinsegudstjeneste 
Gave: Men. arbeidet i Hole 
 
Søndag 26.05. kl. 11   Bønsnes 
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Gave til arbeidet i Bønsnes kirke 
 
Søndag 26.05. kl. 13   Bønsnes 
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Gave til arbeidet i Bønsnes kirke 
 
Søndag 02.06. kl. 11   Hole  
Søndagsskole 
Gudstjeneste                
Gave til Himalpartner 
 
Søndag 09.06. kl. 11   Bønsnes 
Gudstjeneste åpning av Bønsnes kirke! 
Gave til arbeidet i Bønsnes kirke 
Med påfølgende pilegrimsvandring til skomakerstua 
 
Søndag 16.06. kl. 11   Sollihøgda 
Gudstjeneste 
Gave til Sollihøgda 
(Det kan komme en endring av sted til Hole kirke denne dagen) 
 
Søndag 23.06. kl. 11   Bønsnes 
Blomstergudstjeneste 
Gave til arbeidet i Bønsnes kirke 
 
Søndag 30.06. kl. 11   Bønsnes 
Gudstjeneste 
Gave til arbeidet i Bønsnes kirke 
 
Søndag 14.07. kl. 11   Bønsnes 
Gudstjeneste 
Gave til arbeidet i Bønsnes kirke 
 
Mandag 29.07. kl. 19  Bønsnes 
Olsokgudstjeneste 
Gave til arbeidet i Bønsnes kirke 
 
Søndag 11.08. kl. 11   Bønsnes 
Gudstjeneste 
Gave til arbeidet i Bønsnes kirke 
 
Søndag 18.08. kl. 11   Hole 
Gudstjeneste 
Gave til diakonien i Hole 

(Se ellers også omtaler i bladet)



Tove Raastad Kvernberg

Tlf.: 32 17 08 90
www.bergbegravelsesbyra.no

Telefonvakt hele døgnet

Ringerike |  Hole |  Jevnaker

På Hole 
menighets 
Facebook-side 
kan dere bli 
varslet om alle 
gudstjenester 
og konserter i 
Hole menighet. 

Oversikt over 
gudstjenesten 
finnes også på vår 
hjemmeside:
www.kirken.no/hole, og 
ukentlig kommer det 
annonse over kom-
mende gudstjeneste 
i Ringerikes Blad.

AcantusAcantus  
Begravelsesbyrå 
Lisbeth Ravneng Koksrud 

og Iver Koksrud 

Røyseveien 99, 3530 Røyse 

BYRÅET I HOLE 
Tilgjengelig - når du trenger oss. 

Tlf. 32 15 83 44 
www.acantus.no 

  

Forhandler av 
norskprodusert 

gravstein

kvammeurnes.no

32 14 13 65
ALLTID TILGJENGELIG

RINGERIKE · HOLE · JEVNAKER

www.palerud.no

Gode råd 
er ikke 

langt unna
Om små og store 

økonimiske valg, og 
alt midt imellom.

skuesparebank.no

Kleivstua Hotell 
Kleivstua er historie, tradisjon og skogsmysterier. 
Husene er bygget opp og restaurert etter alle 
kunstens regler. Ideelt møtested for bedrifter, 
konferanser, men også en perfekt ramme rundt 
selskaper, bryllup eller minnesamvær. 
En unik atmosfære og  
personlig service fra første sekund!

– 19 –



 

Lions Club Hole er tilsluttet Lions Club International som er en verdensomspennende organisasjon 
med 45 000 klubber og 1,35 millioner medlemmer i over 200 land og områder. Dette gjør klubben til 
den største humanitære serviceorganisasjonen i verden. 

I Lions Club Hole er vi nå 25 medlemmer som gjennom dugnads arbeid samler inn penger til lokale, 
nasjonale og internasjonale prosjekter. Alle innsamlede midler går uavkortet videre til gode sosiale 
og humanitære formål. Forrige regnskapsår fordelte Lions Club Hole 200.000 kr til ulike mottakere, 
hvor ca halvparten av dette gikk til lokale formål. På vårparten har vi to faste aksjoner: 

Lions Tulipan aksjon 

En årlig innsamlingsaksjon til inntekt for forebyggende 
arbeid blant barn og unge.  

Overskuddet av vårt salg går til forebyggende arbeid lokalt 
for barn og unge, blant annet gjennom programmet MITT 
VALG, som er et opplegg for lærere og barnehageansatte 
for utvikling av et godt læringsmiljø og læring av sosiale 
og emosjonelle ferdigheter i hjem, barnehage og skole. 

Lions Gjødsel aksjon 

 

Du treffer oss på stand på Vik Torg fredag 26.4 og lørdag 27.4 
Det blir dørsalg av gjødsel i tidsrommet før aksjons dagene på Vik. Bestill gjerne på numrene 
under. 15 liter pr sekk. 1 sekk kr 349,-   2 sekker eller flere, kr 299,- pr sekk. 

Lions Club Hole tar gjerne i et tak der hvor det trengs, så ta kontakt om du vil engasjere oss. Vi tar 
imidlertid ikke på oss typiske håndverks-tjenester i konkurranse med profesjonelle. 

Lions Club Hole er på Facebook og vi kan kontaktes på telefon 922 66 630 eller 911 98 501 

Trykk: www.palerud.no

ANNONSE


